



欢迎使用交通智搜...

交通智搜

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

› 首页 &gt; 交通要闻

## 李小鹏出席2023年中国邮政集团工作会议时强调：奋力推动中国邮政集团高质量发展

来源：中国交通新闻网 2023-01-13 09:54:20

【字号 大 中 小】 【我要打印】

1月12日，2023年中国邮政集团有限公司工作会议在京召开。交通运输部部长李小鹏出席会议时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，全面贯彻落实中央经济工作会议精神以及二十届中央纪委二次全会精神，脚踏实地、埋头苦干，奋力加快建设交通强国，努力当好中国现代化的开路先锋，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步作出新的更大贡献。

李小鹏指出，2022年，中国邮政集团认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，扎实落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，经营发展态势持续向好，改革创新步伐不断加快，服务水平不断提升，助力乡村振兴成效明显，党的建设全面加强，各项工作取得显著成效，充分展现了行业“国家队”的使命担当。

李小鹏强调，要认真学习、深刻领会党的二十大精神，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移把党中央决策部署落到实处，在服务大局中加快自身发展，奋力谱写中国式现代化的邮政篇章。

李小鹏强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，要坚持稳字当头、稳中求进，全力做好2023年工作，奋力推动中国邮政集团高质量发展。

**一是扎实做好新阶段疫情防控工作。**坚持人民至上、生命至上理念，更加科学精准高效做好疫情防控，严格落实新阶段“乙类乙管”防控各项要求，因时因势优化调整疫情防控措施，确保各项工作平稳转段、有序运行。

**二是着力做好物流保通保畅。**全面构建畅通便捷、经济高效、便民利民的农村物流服务网络，加快构建自主安全可控的国际快递物流体系，坚持把寄递业务作为主要主业，加快提升邮政寄递发展质效，有力支撑现代化经济体系建设。

**三是全力确保安全稳定发展。**落实好安全生产主体责任，加大隐患排查和治理力度，坚决遏制重大安全事故发生。健全完善风险防控体系，切实提升急难险重突发公共事件处置保障能力。严格落实实名收寄等安全管理制度，保证源头安全。

**四是全面深化改革创新。**全面推进公司治理体系治理能力现代化，完善中国特色现代企业制度。加快建立健全市场化经营机制，深化要素市场改革，有效激发企业发展的活力和内生动力。落实创新驱动发展战略，切实推动数字化、智能化升级。

**五是积极服务乡村振兴战略。**全面提升三级物流体系服务能力，增强末端节点综合服务能力。深化交邮合作、邮快合作，发挥好邮政网络在末端寄递中的基础支撑作用。促进农村电商与农村寄递物流融合发展，促进农业产业发展、农民增收、消费升级。

**六是全力做好邮政惠民工作。**全力确保普遍服务提质达标，推动服务升级和转型创新，持续提升普遍服务供给能力。发挥邮政业联结生产和消费的纽带作用，推进邮政业与制造业、现代农业、电子商务、物流金融等现代服务业融合发展。

**七是加强党的全面领导和党的建设。**落实新时代党的建设总要求，把党的领导融入公司治理各环节，切实将党建优势转化为企业发展优势。深化党风廉政建设和反腐败斗争，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，营造风清气正的良好环境。

中国邮政集团有限公司党组书记、董事长刘爱力作了题为《悟深悟透思想精髓 做精做强核心优势 抓实抓细战略任务 以高质量发展奋力谱写中国式现代化的邮政篇章》的讲话。

政府信息公开  
★  
分享  
残疾人  
↑  
×

